

围起来一年多,道路经常拥堵 农科路经三路口围挡 有望月底拆除



围挡占据了一半农科路

本报讯 农科路和经三路交叉口西边道路围挡一年多,常造成堵车,施工什么时候结束?记者昨日从市政工程管理处了解到,看似不起眼的工程,其实地下工程量非常大,预计月底前竣工。

昨日12时许,郑报融媒记者在现场看到,围挡位于该路口西边路北,占据了道路北半幅。南半幅上,机动车

在双向行驶,但有时西向东的车辆并排向东行驶,使得东向西、北向西的车辆无路可走。同时,狭窄的道路上,还有非机动车和行人通过,道路显得更加拥挤。

“围挡确实1年多了,每天早晚高峰时,都会出现堵车现象。”附近一家单位的保安说。



围挡旁边常出现堵车现象

郑报融媒记者发现,围挡内大部分地方空空荡荡的,只有2名人员在施工。围挡内的西边,一辆市政抢险车辆旁,一处路基被挖,坑内渗出了一些水。一名施工人员说,那里原来是进行隧道施工,“跟地铁隧道的电缆线施工难度”差不多,现在是抢修自来水和修复路面,他也不知道什么时候会全部竣工。

昨日下午,记者联系了市政工程管理处相关人员。“这里是红旗变电站的配套工程,工程量非常大,下边是电力隧道,工期本来是2016年10月结束。今年1月份,地面修复工程交由市政处负责,近期,除了大气污染防治管控期间,一直努力加紧时间施工。”这名人员说,预计3月底施工结束并拆除围挡。

郑报融媒记者 王军方 文/图

接驳地铁1号线二期 公交S136路、S137路 后天开通

本报讯 为实现龙子湖高校区与地铁1号线二期工程的接驳,市公交总公司将从3月17日起,开通S136路、S137路两条接驳巴士线路,同时对接驳巴士S122路进行优化调整。

S136为周末运营线路,每周六、周日上午上线服务,首末站为地铁龙子湖站—地铁龙子湖站。途经道路:明理路、龙子湖南路、龙子湖西路、龙子湖北路、明理路。

S137为常规运营线路,首末站为河南畜牧专科学校—郑东新区郑大一附院。途经道路:文苑北路、明理路、姚桥路、姚夏路、薛夏南街、博学路、龙子湖北路、平安大道、龙翔七街、龙湖中环路、龙翔八街、龙湖外环东路。

S122路为常规运营线路,原首末站:南三环紫荆山南路地铁A口—阳光城社区,调整后首末站:佛岗村公交站—阳光城社区。

此外,因B3路区间与B3路主线线路走向及站位设置基本相同,公交总公司定于3月17日起,对B3路区间线路进行撤停。郑报融媒记者 聂春洁

中医医疗工作者、中医学术传承人福利来了

我省针灸推拿专科首次单招40人

本报讯 省教育厅、省中医药管理局昨日联合发出通知,今年,河南针灸推拿专科专业将首次面向全省中医传承人单独招考。

报考条件看清楚

报考者户籍须在河南省、符合我省普通高考报名条件,且具备下列专业技术能力条件之一:具有执业医师资格证(含助理)、乡村医生执业证、传统医学师承出师证书、传统医学确有专长证书的基层中医从业人员;国医大师、全国名中医、全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师以及河南中医事业终身成就奖、省级名中医、全国优秀中医临床人才、全国基层名老中医药专家传承工作室指导老师的传承人,并签订师承关系合同且经县级以上公证机构公证;从事中医医疗工作、确有中医诊疗专长,且具有中医药专业高级职称或开办有医疗机构的医疗人员的跟师子女。

3月13日至19日网上登记

据悉,本次单独招生对象为中医医疗工作者、中医学术传承人。其中,面向我省中医传承人实施针灸推拿专科专业单独考试招生计划为40人左右,由河南中医药大学承担招生和培养任务。有意报考的考生,无论是否参加了2017年河南省普通高校招生统一考试报名,均须于3月13日至19日,登录河南中医药大学招生网站进行网上登记,并于3月15日至20日上网下载《资格审查表》,到规定的卫生主管部门进行资格审查。

需要提醒考生的是,未参加2017年全省高考报名的考生须在3月24日到户籍地县(市、区)招生办按照高考报名条件和工作程序参加报名。已经参加高考报名的考生无需再报,可于3月22日9时至27日18时登录“河南省普通高校招生考生服务平台”进行网上填报志愿。郑报融媒记者 张竞映

想就业和创业 资金政策支持你



社会力量新建创业孵化园 最高补贴40万元

本报讯 市政府办公厅近日下发《关于明确2017年城乡就业工作目标任务的通知》,我市今年实现新增城镇就业人员13万人,新增农村转移就业劳动力7万人,城镇“零就业家庭”动态为零。高校毕业生初次就业率保持在90%以上。

通知透露,我市要进一步加大力度,促进创业带动就业。对于社会力量新建或整合社会资源改造建立的创业孵化园(含农民工返乡创业园),符合

条件的,给予最高不超过40万元一次性建设补贴,所需资金由市财政承担。被认定为郑州市创业孵化示范园区(基地)的,给予最高不超过30万元的一次性奖励。大中专学生、退役军人、失业人员、返乡创业农民工、农村转移就业劳动者、残疾人创办的实体在创业孵化基地(园区)内发生的物管、卫生、房租、水电等费用,3年内给予不超过当月实际费用50%的补贴,年补贴最高限额2万元。

同时,支持农村劳动力返乡创业,为农民工返乡创业提供创业服务和政策、资金、场地等方面的支持。年底前,每个县(市)至少建成1个农民工返乡创业园区(孵化基地),每个县(市、区)至少培育1~2个市级创业示范项目。郑报融媒记者 董艳竹

我省有52万大学生今年毕业 “互联网+就业”送政策送指导送信息

本报讯 今年,河南将有52万高校毕业生离校,较去年增加1万人,就业任务艰巨。昨日上午,2017年河南省普通高校毕业生就业创业工作会议在郑州召开,分析就业形势,部署下一步安排。会议透露,为保障高校毕业生顺

利就业,全省将利用“互联网+就业”新模式,为毕业生送政策、送指导、送信息,围绕我省“五大国家战略”的实施,为重点行业、企业输送高校毕业生,同时将大学生职业发展与就业指导课作为必修课列入教学计划,并给予学时学分保障。

以创业带动就业,会议上,省教育厅表彰了我省10位“大学生创新创业标兵”,以激发大学生的创新创业热情。该评选计划每两年举办一次,让更多当选者成为拟创业大学生的“指路明灯”。郑报融媒记者 张竞映